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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Konstrukční návrh galerie kina Varšava v Liberci 
Jméno autora: Daniel Kalenský 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra betonových a zděných konstrukcí 
Vedoucí práce: Ing. Martin Tipka, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: FSv ČVUT v Praze, Katedra betonových a zděných konstrukcí 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
 

Téma práce včetně zadání hodnotím jako průměrně náročné.  

 

Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
 

Všechny body zadání byly rámcově splněny, byť některé části nejsou úplně dotaženy. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce E - dostatečně 
 
Student se sice účastnil pravidelných konzultací s vedoucím, na konzultace ale většinou nebyl příliš připraven a práce často 
nevykazovala žádný posun dopředu. V řadě konstrukčních otázek student tápal a musel být vedoucím výrazně směrován. 
Většina z konstrukční části práce vznikla během posledních 2 týdnů semestru, bez možnosti výraznější kontroly ze strany 
vedoucího. 

 

Odborná úroveň D - uspokojivě 
 
Po odborné stránce je práce lehce podprůměrná. Úvodní rešerše nejde dostatečně do hloubky řešené problematiky. 
Konstrukční část má řadu nedostatků od nejasných vstupů, přes nedotažené posudky až po finální zhodnocení navržených 
variant. Student se opíral zejména o poznatky získané během studia, které při řešení práce příliš nerozšířil. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce C - dobře 
 
Textové části práce obsahují drobné gramatické překlepy, v některých pasážích student používá nevhodné nebo příliš 
složité formulace. Tabulky a obrázky jsou vhodně číslovány a popsány. Konstrukční část práce je nepřehledná. Rozsah 
práce bez připomínek. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací C - dobře 
 
Většina zdrojů uvedených v seznamu literatury je informativního charakteru a popisuje historii a architekturu kulturních 
staveb u nás i v zahraničí. Zaměření na konstrukční řešení a detaily interiéru je zde minimálně. Přesto na jejich základě 
vznikla průměrná rešeršní část práce. Uvedené zdroje bohužel nejsou na patřičných místech dostatečně citovány. 
Konstrukční návrh práce se opírá především o platné české a evropské normy pro navrhování betonových konstrukcí. 

 

Další komentáře a hodnocení 
 
- 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

 
Téma práce bylo zajímavé, ale student jeho potenciál nedokázal naplnit.  
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  D - uspokojivě. 
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